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                                                ÇÖZÜMLER 

 

Problem 1,  35  puan 

8 Puan a) Serbest Cisim Diyagramları: 
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Problem 2,  30  puan 

6 Puan a)  12 mm   olduğundan, mermi aynı hız ile geldiği yönde gidecektir.                       

                   11 ' VV   

8 Puan b)  Şimdi çarpışmadan sonra merminin hızı, m2 ye göre 21 VV   dir. Bundan  

                  dolayı m1 in hızı 211 2' VVV   şeklindedir. 

8 Puan c)  Momentumun korunumu her iki kütlenin de çarpışmadan sonraki hızlarını  

                 verir. 
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                 gerektiğine dikkat edin.  

8 Puan d) Eğer ,90max   ise bu durumda 0cos max  ve V1 in  
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Problem 3, 35  puan 

7 Puan a)   sinbMgFrpp
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7 Puan d) Küçük açı yaklaşımı durumunda, ,sin    ve hareket denklemi 
 

                 0

2

1 22





 

bR

bg
 
ile verilir. Ve bu açısal frekansı .
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7 Puan e) P ye etki eden bir kuvvet olmalıdır. Aksi takdirde, kütle merkezi aşağıya 

doğru ivmelenecektir.  

 

 


